

SZÁLLÍTÁSI SZERZŐDÉS

I. Szerződő Felek, a szerződés tárgya, időtartama:

Vevő:

"Miroslav Krleza" Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Diákotthon –
továbbiakban: Vevő

Képviselőre jogosult neve: Győrvári Gábor igazgató
Címe: 7624 Pécs, Szigeti u. 97.
Telefon/telefax: 72/252-657; fax 72/251-283;
e-mail: info@krleza.sulinet.hu
Adószám: 16627611-2-02
Számlavezető bank: K & H Bank Zrt.
Bankszámlaszám: 10400779-50526670-77801006

Szállító:

Halker Mirelit Depo Kft.
továbbiakban: Szállító

Cégeképviselőre jogosult neve: Dombi Róbert Csaba
Címe: 7632 Pécs, Kertváros u. 47.
Telefon/telefax: 06-20/946-2492
Adószám: 23454008-2-02
Cégjegyzékszám: 02-09-077709
Számlavezető bank: OTP Bank Nyrt.
Bankszámlaszám: 11743064-20031660

Szerződés tárgya: Mirelit, zöldségek, halak, húskészítmények szállítása

Jelen szerződés mellékletében tételesen felsorolt élelmiszerek szállítása a 2013. évben.

Megrendelő a mellékelt terméklistában nem szereplő termékekre is adhat megrendelést.

Szerződés időtartama:

Kezdés: 2013. január 1.
Befejezés: 2013. december 31.



II. Fizetendő ellenérték:

1. A szerződés ellenértéke: **Teljes nettó ár: 1 208 460,- Ft**

azaz Egymillókettőszáznyolcezer-négyszázhatvan forint

Az ellenérték tartalmazza a *szállítási szerződés melléklete* szerinti termékek Vevő telephelyére történő kiszállítását.

2. Szállító a leszállított termékekről dekádonként (10 naptári naponként) számlát állít ki, melyet a Vevő mennyiségi és minőségi átvétel után szállítólevélen leigazol (teljesítésigazolás). Vevő előírja, hogy az ún. Szállítólevélen nettó ár is szerepeljen.

3. A Vevő köteles a számla értékét a Szállító bankszámlájára átutalással teljesíteni. Fizetési határidő 15 nap.

4. A számla határidőben való kifizetésének – teljesítésigazoláson felüli – további feltétele, hogy a számla a kifizetési határidőt megelőzően legalább 5 nappal korábban beérkezzen a "Miroslav Krleža" Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Diákotthon címére.

5. Késedelmes fizetés esetén felszámítható késedelmi kamat mértéke a Ptk. 301. §, illetve 301/A. § szerint számítandó.

III. Termékek változása:

1. Szállító negyedéves ártartásra köteles. Az egyes termékek ára az azokra jellemző aktuális piaci árváltozás figyelembevételével módosítható külön szerződésmódosítás nélkül. A módosított termékárakról Szállító írásban köteles tájékoztatni Megrendelőt.

Amennyiben az ármódosítás Megrendelő részére nem elfogadható – az eredménytelen egyeztetést követően - Megrendelő írásban, 15 napos felmondási idő figyelembevételével, rendes felmondással megszüntetheti a szerződést.

2. Szállító amennyiben termékskáláján a mellékletben szereplő bármely termék esetén árcsökkentést hajt végre, köteles Vevő felé is árcsökkentést végrehajtani (pl. akciók), külön szerződésmódosítás nélkül.

3. Vevő, amennyiben bármely, a melléklet szerinti termék esetén más piaci szereplőknél jelentős árcsökkenést tapasztal, a Szállítónál árcsökkentést kezdeményezhet. Amennyiben Felek az árcsökkentésben, vagy annak mértékében 5 napon belül nem tudnak megállapodni (külön szerződésmódosítás nélkül), és az adott termék más piaci szereplőnél továbbra is huzamosabb időn keresztül alacsonyabb áron beszerezhető, Vevő jogosult az alacsonyabb áron az adott terméket mástól beszerezni, a Szállító egyidejű értesítése mellett. Szállító ebben az esetben kártérítést nem követelhet.

IV. Megrendelés; szállítás helye, gyakorisága, módja:

1. **Megrendelés módja:** Vevő a Szállítóval egyeztetett módon és időben küldi meg megrendeléseit, illetve a megrendelés módosításait. A megrendelőben közli a kért termékek fajtáját, mennyiségét és az átvétel időpontját.

A szállítás helye:

Vevő telephelye (a teljesítés helye): 7624 Pécs, Szigeti u. 97.

Szállítás gyakorisága:

A megrendelt termékeket a Vevő telephelyére az alábbi időpontokban kell szállítani:

hetente 2-3 alkalommal reggel 6-8 óra között

Vevő a megrendelésben közölt szállítási időponttól eltérő szállítást nem köteles elfogadni!

2. Megrendelő előírja, hogy a szállítási időpontban a termék/termékek a minőség megőrzési idő minimum fele részével rendelkezzen/rendelkezzenek.

3. Szállító köteles a Vevő által a megrendelésben megadott (a jogszabályok rendelkezéseinek és a szakmai szokásoknak megfelelően) azonosító jellel ellátott terméket a Vevő telephelyére leszállítani, a fent megadott időpontban, amit Vevő köteles átvenni.

4. Szállító a megrendelt terméket köteles a Vevő telephelyére az idevonatkozó jogszabályi és hatósági előírásoknak megfelelő saját vagy bérelt szállítóeszközével kiszállítani. Az élelmiszerek szállítására használt szállító járműnek meg kell felelnie a hatóság előírásainak (ÁNTSZ engedélyes, vagy az élelmiszerlánc-felügyeleti szerv által engedélyezett szállító jármű). Szállító csak ilyen járművel szállíthatja ki a megrendelt termékeket.

5. Göngyöleg-et igénylő szállítás esetén a szállítások alkalmával azokat cserélni kell. A Szállító a Szállítólevélben köteles feltüntetni az áruval együtt kiszállított göngyöleg mennyiségét. A göngyöleg-begyűjtéskor összeszedett göngyölegek (amelyek számát a Szállítólevélen szintén fel kell tüntetni) nem kerülnek számlázásra. A Szállítólevélen külön fel kell tüntetni a Vevőnél kint maradó göngyölegek számát is.

V. Mennyiségi és minőségi kifogásolás, visszáru:

1. **Mennyiségi kifogás:** Ide nem értve a szállítás teljes vagy részleges lemondási lehetőségét, amennyiben Szállító a Vevő szerint megrendelt és elfogadott mennyiségnél kevesebb árut szállít le, a Vevő kérésére a szállítást végző személy köteles ezt a szállítást a szállítólevélben feltüntetni, amely alapján a Szállító a mennyiségi kifogást kivizsgálja, és szükség esetén gondoskodik az árupótlásról. A

8

109

Vevő a hiányos szállítás átvételére is köteles, egyúttal az átvételkor közli a hiányzó mennyiség leszállításának póthatáridejét.

A termékeknek meg kell felelniük a vonatkozó szabványelőírásokban és termék adatlapok, illetve gyártmánylapokon feltüntetett beltartalmi jellemzőknek. A termékek minőségére a mindenkor hatályos élelmezés-egészségügyi előírások az irányadóak. A termékekre előírt tárolási hőmérséklet és az esetleges szükséges egyéb tárolási feltételek betartása esetén a Szállító szavatolja a termékek minőségét az azokon megjelölt eltarthatósági idő lejártáig.

A gyártási hibából eredően hibás csomagolás, vagy a kiszállítás során megsérült csomagolás miatt minőségi hibás áruhoz kapcsolódó **minőségi kifogást** a Vevő csak a kérdéses szállítmány átvétele során érvényesíthet.

A termék egyéb hibáira a Vevő az eltarthatósági időn belül hivatkozhat. A Vevő ilyen minőségi kifogást az észlelés után haladéktalanul, de legkésőbb a következő munkanapon köteles jelezni a Szállító felé. Vevő mindkét esetben közli a kifogásolt minőségű termék leszállításának póthatáridejét. A **minőségi hibás** árut a Szállító köteles visszaszállítani. A Vevő köteles a visszárut a visszaszállítás Szállító által közölt időpontjáig a visszaszállításra megfelelően előkészíteni és a visszaszállításig megfelelően tárolni. A Szállító a visszaszállításra átvett minőségi hibás árurol köteles részletes elismervényt adni, amely a minőségi hibáról készítendő jegyzőkönyv elválaszthatatlan részét képezi.

A határidőben jelzett minőségi hibáról a Vevő köteles jegyzőkönyvet felvenni, amely alapján a Szállító a minőségi kifogást kivizsgálja, és szükség esetén gondoskodik a megfelelő kártalanításról. A Szállító a Vevőt a vizsgálat eredményéről írásban köteles tájékoztatni.

Minőségi hibára csak a Vevő által szakszerűen, a termék igényeinek megfelelően végzett tárolás esetén lehet hivatkozni.

2. A Szállító 50%-os áron köteles visszavásárolni a téves rendelésből származó árukat, valamint a betegség, rendkívüli leltár vagy más rendkívüli ok miatt átadásra került és határidőben le nem mondott, kiszállításra került árukat. Visszárut a Szállító gépkocsivezetője és annak kísérője köteles a szállító tehergépjárműre berakodni, valamint a visszárut a szállítólevél – visszáru rovatában feltüntetni.

VI. Kötbér:

1. **Hibásteljesítés** esetén Szállítónak felróható ok miatt Vevő kötbért jogosult érvényesíteni. A kötbér mértéke a hibásan teljesített napi termékkontingens értékének kétszerese.

Hibás teljesítésnek minősül:

ha a Vevő a Szerződés V. 1. pontja szerinti megadott póthatáridőig sem teljesít, vagy ha a Szállító oly mértékű késedelembe esik, hogy azzal a biztonságos közétkeztetését veszélyezteti.

Fenti esetekben Vevő jogosult a kötbér érvényesítése mellett a hiányzó terméket mástól beszerezni a Szállító egyidejű értesítése mellett.

2. **Meghiúsulás** esetén a Szállítónak felróható okok miatt Vevő 12% kötbért jogosult érvényesíteni és a Szerződést azonnali hatállyal felmondani. A kötbér alapja a szerződésben vállalt, még le nem szállított áru értéke.

A meghiúsulás esete különösen: ha a Szállító a szerződés megkötését követően a szállítást nem kezdi meg, illetve teljesítés ideje alatt három alkalommal a megadott póthatáridőig sem teljesíti a szállítást.

VII. Egyéb feltételek:

1. Jelen Szállítási szerződés **mellékletét** képezi a Szállító által beárazott terméklista.
2. A szerződés feltételei csak írásban módosítható, szóbeli megegyezésre egyik fél sem hivatkozhat.
3. Felek a vitás kérdéseiket elsősorban egymás között tárgyalás útján rendezik, sikertelen tárgyalás esetén a jogviták elbírálására kikötik a Vevő székhelye szerinti bíróság kizárólagos illetékességét.
4. A szerződésre a Magyar Köztársaság Polgárjogi Törvénykönyve, és a vonatkozó jogszabályok az irányadóak.

Kelt: Pécs, 2012. december 28.

.....
Vevő



.....
Szállító
Halkér Mirelit Depo kft.
7632 Pécs, Kertváros u. 47.
Adószám: 23454008-2-02
6.

